



现代快报十周年庆典南京大型演唱会彩排现场 快报记者 路军 赵杰 摄

现代快报十周年庆典南京大型演唱会将于今晚7点半在奥体中心体育场拉开华彩大幕。昨夜,这台演唱会在体育场进行了排练,绚烂的舞台、华丽的服饰以及精美的节目,让在场所有人都沉浸在欢乐和感动之中。

据悉,谢霆锋、孙燕姿已经于昨天深夜赶到了南京;巫启贤、斯琴格日乐等歌手今天陆续到南京。所有演员将在今天下午进行最后一次彩排,力求为观众献上一台完美的演唱会。

快报十周年庆典 南京群星演唱会 今晚盛大开幕

舞台绚烂:五块大 屏幕打造视觉冲击

昨天晚上,记者赶到奥体中心体育场时,演唱会华丽的舞台已经全部布置完毕。

记者看到,横跨在体育场上的舞台十分庞大。舞台分三层,最低端的一层一直延展到观众席跟前,为现场带来了互动氛围。舞台上共有5个LED大屏幕,中间的主屏幕处在最上端的舞台上,其他4个副屏幕分列主屏幕左右两侧,延展开来。有这样宽大的屏幕,相信在座每一位观众都能清楚地看到舞台上明星的一举一动。彩排中,配合不同的节目,大屏幕上将呈现出不同的图案。在开场歌舞彩排时,屏幕上出现了一朵朵盛开的牡丹花,富丽堂皇,让现场顿时充满了喜庆味道。

大屏幕后,左右两个高高的架子上布满了彩色的灯,配合台上的表演,这些灯折射出不同颜色、亮度的光芒,让整

个舞台显得流光溢彩。

舞蹈动人:开场歌 舞气势恢弘

昨天晚上,一个排练的节目就是开场歌舞《盛世欢歌》。导演组对彩排要求极高。彩排还没正式开始,导演就让舞蹈演员们先走台。此时,演员们还没换上舞蹈服装,走了好几遍导演才觉得到位,这才让大家换上服装上台彩排。片刻,穿着金边红衣的舞蹈演员们就纷纷跃上了舞台,挥舞手中的彩扇翩翩起舞。所有演员中,最出挑的莫过于站在最前面敲鼓的美女鼓手。配合鼓手打出的鼓点,大屏幕上出现了大鼓的画面,让现场更具节奏感。

温馨生日:十层大 蛋糕将上舞台

记者在后台看到10个可爱的孩子在做候场准备。大家七嘴八舌地告诉记者,他们跟快报一样,都是10月12日

出生的“兄弟姐妹”。他们将在演唱会上为快报庆祝生日,并齐心协力“运”一个高达十层的大蛋糕上舞台。

这群孩子的家长们也在现场等候。拉萨路小学陈一诺小朋友的父亲告诉记者,陈一诺跟快报的缘分可不浅:她不仅跟快报同一天生日,还曾是“快报三周年冠军宝宝”,巧的是陈一诺的父亲10月12日生的。这位小朋友一点都不怯场,她在舞台上沉着的表现堪比“老演员”。陈爸爸介绍,陈一诺从小就爱唱歌跳舞,曾经为宋祖英伴舞,与董浩、蔡明同台。这回快报十岁生日,陈一诺也十岁了,因此一定要来为快报庆贺。

现场调试:精益求精

昨天晚上的彩排虽然已经十分精彩,但是精益求精的导演还是觉得有很多地方要改。

记者在现场采访了一位导演。这位导演指着舞台对记者说:“你觉得舞台效果不错,但

我觉得还有很多地方要调整啊。”这位导演指了指舞台下随处盘绕的电线:“演出现场,这些线全部都要隐藏起来,露在外面不美观,也很不安全。”

让在场人员都很赞叹的大屏幕也被挑出了毛病:“左边第一个副屏幕颜色有点深,看起来跟其他屏幕不一样。不过,每个屏幕的颜色可能都要再调整一下,这样画面才会更亮丽。”演唱会现场的各种电脑灯、追光灯都经过了调整,导演对这些灯的色度,甚至是色温都有严格的要求。

此外,导演对演唱会上的配乐、舞台上的烟雾、演员的服装都有精细的要求。南京饶舌团体上台彩排《喝混沌》时,他们休闲的服装遭到了导演的“责问”:“你们的服装呢?怎么不穿上来?”南京饶舌团体几位成员解释,“我们表演的时候就穿这种休闲的衣服,我们早就准备好了,颜色都搭得好好的,你尽管放心。”快报记者 沈梅

在以往很多演唱会中,因为档期安排太紧,大腕都是演出前才到场,走个台就直接等上台表演了。不过,这次为了庆祝快报生日,谢霆锋和孙燕姿已经在昨天深夜陆续赶到南京。记者了解到,他们想为快报祝寿做更加充足的准备,因此才决定提前一天到南京。

两位大腕的到来让南京的粉丝们欢呼雀跃。记者了解到,早在几天之前,孙燕姿粉丝团就已经开始四处打听孙燕姿将坐哪班飞机到南京。昨天,谢霆锋和孙燕姿分别到南京时,都有大群粉丝接机。

谢霆锋已经来过南京好几次了,他还去过奥体参加过商业活动,当时他在随从陪同下,从奥体西门“信步”走到体育场前的大广场上,引得周围万千粉丝尖叫。这次回到南京,谢霆锋表示自己对热情的南京粉丝依旧记忆犹新,为了不让大家失望,他一定做足准备献上完美演出。

今天,巫启贤、斯琴格日乐等明星也将陆续到达南京。他们将在今天下午赶到奥体,在演出之前进行最后一轮彩排。快报记者 沈梅

星光灿烂

孙燕姿谢霆锋 昨夜到南京

出行提醒

最好选择 乘坐地铁

今晚7点30分,“快报十周年庆典南京群星演唱会”将在南京奥体中心体育场举行。届时,预计乘坐地铁的客流量将达到万人左右。警方提醒观众最好选择乘坐地铁出行,以免造成拥堵耽误时间。

据地铁公安分局元通派出所有关负责人介绍,今天,奥体中心站的末班车将在晚11点发车。考虑到演出结束的时间较晚,观众数量又比较多,地铁运营公司已做好相应的准备工作与安保方案,将备有多辆地铁列车加班,并根据情况延长运营时间,不管时间多晚,都将确保将所有乘客送离。警方表示,地铁运力大,又很便捷舒适,建议观众最好选择乘坐地铁,或者将车辆停在沿途地铁站点换乘地铁前往奥体中心。



奥体内部 停车场免费

建邺公安分局奥体派出所值班民警告诉记者,目前奥体中心内部共有六大停车场,约有停车位3000个。但是,这六大停车场分布在体育场周边,且部分停车场被一些经营性的酒店和单位占用,实际停车位远远小于这个数字。再加上部分停车位距离体育场较远,驾驶私家车前往观看的观众,务必提前进入,将车子停放在靠近体育场的位置。此外,警方介绍说,奥体中心内部的停车场,对驾车观众不收取费用。

交警提醒说,驾驶私家车的车主,一旦遇到奥体中心内部停车场停满后,可以依次将车子停放在周边路段,但前提是不得影响交通。不影响交通的,交警不会处罚;但如果影响了交通,交警将按照违停予以处罚。

通讯员 叶建华 狄公轩
快报记者 田雪亭